MOBTOPEHUE



Haumu 3Ha4YeHue 8bipakeHus
Ix—4y 7 npu:l)x=1; y=-1
+1— Dx=—-1y=-1
1

Nx=—;y=-1,5
) 5>V

(omeem rony4ume ¢ 08yMs 3Hakamu riocrie 3arnsmodu)




lpo2pamma:
PROGRAM arifm:;
VAR x,y,a: REAL;
BEGIN
xX:=1;
y:=-1;
a:=(3*x —4*y)/(y*y+1)+ 5/3 ;
WRITELN (‘'OTVET=",a: 4: 2);
END.



BBO4 OAHHbIX

A3bIK

nporpaMmMmnpoBaHus
[MACKAJb



OnepaTop BBOAA OaHHbLIX Yyepe3
KnaBmartypy

READLN (9aHHbI€); - onepaTop BBOAA AAHHbIX Yepes
KraBuaTtypy C nepeBogoM Kypcopa.

READ (daHHbI€); — onepaTop BBOAA AaHHbIX Yepes
KnaBmaTtypy 0e3 nepeBoaa Kypcopa.

rne 0aHHbIe — CNNCOK nepemMeHHbIX, 3Ha4YEHNA KOTOPbIX
AOJIKHbl BBOOAUTBLCA C KIlaBUATYPbl, NepeMeHHblIE
CMNCKa oTaAeNnArTCA APpYr OT Apyra 3alnAdTbiIMNA.



JeucTtBue onepartopa:
-

Kak TOnbKO B nporpamMmMme BCTpeYvaeTcd
onepatop READ (unn READLN), komnbioTep
NpuocTaHaBNMBAET BbIMNOMHEHWE MPOorpamMmebl
N XKOET, NOoKa nofb3oBaTenb BBEOET C
KnaBuaTypbl COOTBETCTBYHOLLME 3HAYeHUA.
[locne 3TOro BbLINOSIHEHME  NpOrpamMmbl
NpoaosKaeTcs ¢ oneparopa, cnegytoLero 3a
READ (nnn READLN).



anI Mep 1: (8BoA ABYX 3HaueHwit yepes3
knasuuwy Enter)

WRITELNC’ ZADAITE A.B’D;

READLN<{A.B);

OKHO pe3ynbTaTa A0 BBOAA AAHHbIX: OKHO pe3ynbTaTta Noc/e BBOAa AaHHbIX:

ZADAITE A.B %gDﬂITE A.B
= 3

Yto 6yaeT XxpaHuTbCSa B 4enkax A n B?




anI Mep 2. (BBOA ABYX 3HAYEHMI Yepes
Knasuiwly npooden)

WRITEC’ ZADAITE A.B 7 )3

READLNCA,.B>;

OKHO pe3ysibTaTa A0 BBOAA AdHHbIX: OKHO PE3YJibTaTa MNnocsjie sBOAa AdHHbIX.

YTo byaeT XxpaHuTbCSa B 4enkax A n B?




[Tpumep 3: (sBon asyx 3Hauenuin yepes
knasuuwy Enter)

WRITEC’ZADAITE A.B 7 );

READLNCB.A>;

OKHO pe3ysibTaTa A0 BBOAA AdHHbIX: OKHO PE3YJibTaTa MNnocsjie sBOAa AdHHbIX.

ZADAITE A,.B _ gﬂDﬂITE A.B -1

YTo byaeT XxpaHuTbCSa B 4enkax A n B?




anI Mep 4: (BBOA ABYX 3HAYEHMII 6E3 NOSICHEHNS
yepe3 knasuwy Enter

READLNCB.A>;

OKHO pe3ysibTaTa A0 BBOAA AdHHbIX: OKHO PE3YJibTaTa MNnocsjie sBOAa AdHHbIX.
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YTo 6yaeT XpaHUTbCa B suenkax A u B?




3apava: Haumu 3Ha4YeHue 8bipakeHus

3x—4y 2 npu:l)x=1; y=-1
2 +1- ) x=-1,y=-1
vy +1 3 ’
1
J)x=—;y=-15
- "2
(omeem nony4ume ¢ 08yMsi 3Hakamu rocrie 3arnsmodu)
CocTaBbTe nporpaMmmy ¢ onepaTtopom BBoAaA.
llpoepamma:

PROGRAM arifm;
VAR x,y,a: REAL,;
BEGIN
WRITELN('x,y=7’);
READLN(X,y);
a:=(3*x —4*y)/(y*y+1)+ 5/3 ;
WRITELN (‘OTVET=‘,a: 4: 2);
READLN;
END.



JeucTtBue onepartopa:
-

Onepatop  READLN 0e3 napametpoB
NPUOCTaAHOBUT BbIMNOMHEHME NporpamMmbl A0
Ha)xatusa knasuwiun Enter.



3apnava:

Haumu 3Ha4yeHue 8bipakeHus

a |5x+4 11

1+ x° 3

npu x =-3,5;,—1;0;1,5;4,75

(omeem rosny4ums ¢ OOHUM 3HaKoM riocrie 3arsmou)

HanuwunTte nporpammy




